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PREDSTAVLJAMO PODJETJE PETRANS D.O.O.

Podjetje Petrans d.o.o. od leta 2000 opravlja prevoze blaga, v zadnjem času pa se uspešno ukvarjajo še z logističnimi 
storitvami po meri in želji naročnika, prodajo priklopnih vozil Koegel, prikolice tudi oddajajo ali posodijo v času njihove-
ga popravila, oddajajo poslovne prostore in parkirni prostor za tovornjake, še posebej pa so ponosni na sodobni servis.

Podjetje se je na Rudnik v Ljublja-
ni preselilo leta 2017. Na 34.000 m² 
velikem zemljišču so zgradili nove 
poslovne, logistične, skladiščne in 
servisne prostore. In ravno servisu 
v zadnjem času namenjajo veliko 
pozornosti. Tam lahko v popravilo 
sprejmejo tako tovorna kot priklop-
na vozila. Njihov moto je, da lahko 
le dobro servisirano vozilo učinkovi-
to opravlja svoje delo, zato celovito 
poskrbijo za izpravnost vozila na lo-
kaciji servisa kakor tudi na terenu s 
pomočjo dveh servisnih vozil. 

V eni najsodobnejših delavnic po-
skrbijo za pooblaščen servis BPW, 
SAF, Wabco in Koegel, ob tem pa 
na tri servisne steze sprejmejo tudi 
tovornjake in prikolice katere koli 
znamke. V velikem regalnem skladi-
šču so vedno na zalogi najbolj pot-
rebni rezervni deli, če pa česa ni, to 
hitra pošta dostavi ekspresno še isti 
dan ali najkasneje v 24 urah kjer koli 
iz Evrope.

Da so vozila vedno pravilno 
»obuta«, poskrbi vulkanizerska de-
lavnica, kjer so vedno na zalogi tudi 
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pnevmatike priznanih proizvajalcev. 
Montažo in centriranje gum za to-
vorna in priklopna vozila izvajajo na 
sodobnih strojih. Za dolgo življenj-
sko dobo gum je pomembna kako-

vostna montaža, natančno centrira-
nje in pravilen tlak v gumi.

Poskrbijo tudi za ličarska in kle-
parska popravila. Zelo pomembna 
je tudi pravilna nastavitev podvo-

zja na tovornih vozilih, kar zagota-
vlja večjo varnost vozila pri vožnji 
(vozilo drži smer), manjšo izrabo 
pnevmatik na vozilu (enakomerna 
izraba) in tudi manjšo porabo gori-
va. Tudi zavore so pomembne tako 
na tovornem kot priklopnem vozi-
lu, zato v servisu izvedejo meritve, 
popravila in menjavo zavor. Za vas 
bodo opravili tudi vzdrževalna dela 
pnevmatskih, hidravličnih in elek-
tričnih inštalacij, optično nastavitev 
žarometov, servis klimatskih naprav 
ter izvedli osnovni servis z menjavo 
olja in filtrov.

Odličnost zagotavljajo 
zaradi nenehnega vlaganja 
v tehnologijo in osebje 

Podjetje veliko vlaga v izobraže-
vanje zaposlenih, v ustrezne delov-
ne pogoje zaposlenih, v zahteva-

Serviserji se redno izobražujejo in uporabljajo najsodobnejša orodja in diagnostične naprave, tako da 
dobro poznajo najnovejše trende in najmodernejše pristope na področju servisiranja.

Pravilna nastavitev podvozja pri tovornih vozilih in tudi pri prikolicah je nujno 
potrebna za zagotavljanje varnosti, ob tem pa manjša izrabo pnevmatik in 
niža porabo goriva.

Tudi zavore so pomembne tako na tovornem kot priklopnem vozilu, zato v servisu izvedejo meritve, 
popravila in menjavo zavor. 

Direktor podjetja Peter Katrašnik trdi: »Le dobro 
servisirano vozilo lahko učinkovito opravlja 
svoje delo.«

 Na voljo je 1400 m2 sodobno urejenih servisnih prosotrov.

no opremo servisa ter v specialna 
orodja. Serviserji se redno izobra-
žujejo doma in v tujini pri proizva-
jalcih in uporabljajo najsodobnejša 
orodja in diagnostične naprave za 
različne znamke vozil, tako da dob-

ro poznajo najnovejše trende in naj-
modernejše pristope na področju 
servisiranja in hitro prepoznajo mo-
rebitne okvare.

Ne nazadnje se podjetje lahko po-

hvali, da nudi vse na enem mestu, 
kar je njihova velika prednost. Pri 
njih lahko nabavite priklopno vozi-
lo, ob tem pa vam pomagajo tudi 
pri financiranju in zavarovanju, lah-
ko najamete poslovne, skladiščne in 
parkirne prostore ter se prepustite 
skrbnim rokam profesionalnih ser-
viserjev, ki bodo dobro poskrbeli za 
vaše vozilo. 

Glede na izkušnje, ki temeljijo na 
četrt stoletja trdega dela, se bodo 
vedno potrudili, da servis izvedejo 
hitro, strokovno in v skladu z želja-
mi stranke.

»Servis odlikujejo: 
kakovost, strokovnost in 
učinkovitost servisiranja 
vseh vrst tovornih vozil 
in prikolic, redni servisi 
ter vzdrževanja.«


